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Zmrtvýchvstání Páně
Ježíšovo zmrtvýchvstání je vrcholnou a ústřední pravdou křesťanské
víry. Svou smrtí každého z nás Kristus osvobozuje od hříchu a svým
vzkříšením nám otevírá přístup k novému a plnému životu. Každé sla-
vení eucharistie je živým setkáním s tímto tajemstvím Ježíšova života.
Každé slavení eucharistie otevírá dveře ke zdroji života.

VSTUPNÍ MODLITBA
Bože, tvůj jednorozený Syn slavně přemohl smrt a otevřel nám nebe;
prosíme  tě:  dej,  ať  ve  světle  jeho  vzkříšení  vstaneme  k  novému
životu, a obnov nás svým Duchem, abychom směřovali  k tobě do
nebeské slávy. Skrze tvého Syna ...

1. ČTENÍ – Sk 10,34a.37-43
Petr v domě setníka Kornélia shrnuje Ježíšovo působení a zdůrazňuje
jeho vzkříšení. Apoštolové s živým Kristem skutečně jedli a pili. Jako
vítěz nad smrtí a soudce živých i mrtvých má Ježíš plnou moc spasit
ty, kdo jsou skrze jeho krev nevinní. On je živým dárcem nového života.

ŽALM 118      Odp.: Toto je den, který učinil Hospodin, jásejme a
radujme se z něho!

I to, co druzí (nebo my sami) zavrhnou, může Bůh proměnit v základ-
ní kámen našeho života. Každý pád je šancí pro Boží moc, která nás
zvedá, abychom neztráceli naději a žili naplno i v těžkostech.

2. ČTENÍ – Kol 3,1-4
Pavel hlásá, že skrze křest jsme byli vzkříšeni spolu s Kristem. Tento
nový život nás zavazuje: máme hledat to, co je „shůry“, a být zamě-
řeni na společenství s Bohem. Už nepatříme starému světu ovláda-
nému sobectvím, ale směřujeme k plnosti života v Kristově slávě.

EVANGELIUM – Jan 20,1-9
Marie Magdalská vidí jen prázdný hrob, ale Jan a Petr nacházejí
pečlivě složená plátna – důkaz, že tělo nikdo neukradl. Prázdný hrob
se stal poselstvím o vítězství nad smrtí. Milovaný učedník uviděl a
uvěřil, čímž se mu otevřelo pochopení Písma. Kristus je volný, pouta
smrti padla.

K ZAMYŠLENÍ
Pokud se opravdu otevíráme Božímu působení, musíme doufat, že i
v našem životě se může něco změnit,  že není pravda, že vše bude
osudově  pokračovat  a  pro  nás  se  neobjeví  nic  nového.  Doufat
znamená věřit, že tentokrát to bude jiné, i když jsme věřili už stokrát
a pokaždé se zklamali. Jestliže přes to všechno doufáme, Bůh nám
přijde na pomoc. Žádný pokus, ani když vyšel naprázdno, není marný
a zbytečný, pokud je upřímný. „Ti, kdo skládají naději v Hospodina,
nabývají nové síly; vznášejí se jako orlové, běží bez únavy, jdou bez
umdlení“ (Iz 40,31). Takto šly pravděpodobně ke hrobu i ženy.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 6. – 11. 4. 

PONDĚLÍ – Sk 2,14.22b-33; Žl 16; Mt 28,8-15
Běžícím ženám, plným strachu i radosti, jde naproti Ježíš. Kéž jde i
dnes vstříc těm, kdo se snaží zvěstovat o něm pravdu.

ÚTERÝ – Sk 2,36-41; Žl 33; Jan 20,11-18
Pláč  Marie  Magdalény se  mění  v  radost.  Čím víc  kdo  s  Ježíšem
prožívá úzkost, tím víc se raduje z jeho oslavení! A svou radost šíří
dál…

STŘEDA – Sk 3,1-10; Žl 105; Lk 24,13-35
Ježíš odhaluje smysl Písma, až jim hoří srdce. Uvědomím si, že i mně
chce být nablízku. Stojím o to. Čtu Písmo s radostí?

ČTVRTEK – Sk 3,11-26; Žl 8; Lk 24,35-48
V  příslibu  „vyzbrojení  mocí  z  výsosti“  se  zjevuje  komunikace,
společenství  Trojice,  kdy každá osoba ukazuje v lásce na druhou.
Vzor i pro naše vztahy!

PÁTEK – Sk 4,1-12; Žl 118; Jan 21,1-14
Setkání  s  Ježíšem je  plné  překvapení.  Noci,  které  následovaly  po
poslední večeři, vyústily ve snídani s Pánem na břehu jezera. Kéž se
s Ježíšem probudím ze svých nejistot.

SOBOTA – Sk 4,13-21; Žl 118; Mk 16,9-15
Ponoření do vody je příslibem nového života. Chci začít tento život
již od této chvíle! Sjednocen s Pánovým osudem…

Toto je den, který učinil Hospodin, 
jásejme a radujme se z něho, aleluja. 

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz

http://vltavotynskafarnost.webnode.cz/
http://www.vira.cz/


Hlas církve
Úryvek z homilie biskupa Stanislava Přibyla 

na Zelený čtvrtek 2026
V apoštolské exhortaci Dilexi te se dále dočteme, že Bůh ve svém 
srdci chová zvláštní místo pro ty, kdo trpí diskriminací a útiskem, 
a že od své církve žádá rozhodný zájem o ty nejslabší. To není nějaký
sociologický nebo politický program, ale evangelium, protože to je 
logika Božího srdce.

Ježíš sám se totiž stal chudým. Exhortace připomíná, že jeho chudoba
patřila k samotnému poslání vtěleného Syna. A dokonce říká, že se 
Ježíš zjevuje „nejen jako chudý Mesiáš, ale také jako Mesiáš chudých
a pro chudé“. Jestliže tedy chceme být církví Ježíše Krista, 
nemůžeme se od chudých vzdálit. Církev, která by se bála chudých, 
by přestávala rozumět svému Pánu.
Dnešní liturgie nám však připomíná ještě něco dalšího: že pravá víra 
a pravá láska nesmějí být od sebe oddělovány. Lev XIV. v Dilexi te 
velmi přesně varuje, že starost o čistotu víry musí jít ruku v ruce s pé-
čí o službu bližním, zvláště chudým a utlačovaným. To je důležité i –
nebo možná především – pro naši dobu. Není možné správně mluvit 
o Bohu, jestliže se naše srdce neotvírá člověku. Nelze hájit pravdu, 
jestliže pravda nepřináší milosrdenství. Není dostatečné pečovat 
o důstojnost liturgie, pokud nevnímáme důstojnost trpícího člověka.

A přece zde nejde jen o to, co církev dává chudým. Jde i o to, co 
skrze ně přijímá. Jedna z nejkrásnějších formulací exhortace říká: 
„Chudí jsou subjekty evangelizace, nikoli objektem dobročinnosti.“ 
To je věta, kterou si musíme uchovat hluboko v srdci. Vzpomínám si,
že to bylo také téma generální kapituly redemptoristů v roce 1985: 
„Evangelizare pauperibus et a pauperibus evangelizari.“ (Hlásat 
evangelium chudým a nechat se jimi evangelizovat). Chudí nejsou 
jen ti, kterým něco přinášíme. Jsou to často ti, skrze něž Bůh evange-
lizuje nás. Učí nás pravdivosti, závislosti na Bohu, trpělivosti, pokoře
a naději. Kolikrát právě prostý, nemocný nebo opomíjený člověk 
vydává svědectví o Bohu přesvědčivěji než mnohé velké řeči. Církev 
proto nemá přistupovat k chudým shora, ale s úctou, chovat se nikoli 
jako ta, která všechno ví, ale jako ta, která chce naslouchat a sloužit. 
Nemá jen rozdávat, ale také přijímat, nejen mluvit, ale i slyšet, nejen 
organizovat pomoc, ale také budovat prostor blízkosti a přijetí.

Bohoslužby v     týdnu   5. – 12. 4. 2026   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Velikonoční oktáv
Neděle 5. 4. slavnost ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ 

8.00 - Chrášťany; Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou – mše s programem pro 

děti, postní kasičky, žehnání pokrmů
11.00 - Zálší (bs) 15.30 - Modrá Hůrka 

Pondělí 6. 4. 8.00 -  Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou; Chrášťany (bs)

11.00 - Zálší             18.00 - Neznašov 
Úterý 7. 4. 16.30 - Hartmanice
Středa 8. 4. 18.00      po mši sv. společenství seniorů
Čtvrtek 9. 4. 18.00
Pátek 10. 4. 18.00
Sobota 11. 4. 15.30 - Modrá Hůrka

18.00 - Neznašov
Neděle 12. 4. 2. neděle velikonoční - Božího 

milosrdenství
8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou

11.00 - Zálší; Chrášťany (bs)
Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou

Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy
na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Koncert Chrámového sboru Adama Michny Jindřichův Hra-
dec  na závěr cyklu Sedm týdnů se svatou Anežkou se uskuteční
v neděli 12. dubna od 17.00 v kostele sv. Jakuba v Týně nad Vlt.

Základ církve pevná skála do vln světa vsazená, 
stojí tak, jak věky stála, mocí Boží chráněná. 
Zakladatel její vstává, vítěz kráčí z hrobu bran, 
všemu světu důkaz dává, že je světů věčný Pán.
Pějte, sbory, aleluja, ve všech nebes výšinách,  
pějte, lidé, aleluja, po všech světa končinách. 
Přemožen je lidstva škůdce, původ všeho rozbroje, 
z hrobu k nám již spěje vůdce; nese blaho pokoje.

Kancionál č. 409
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